

保险理财警惕“保本补息”骗局

本报讯(记者 梁丹 马向敏)如果有有人说,能为你购买的保险理财办理补息业务,你会相信吗?6月24日,山西省保险行业协会对外发布了一起以保险补息业务为幌子,吸收集资参与人资金的警示案例。

今年3月,62岁的王女士接到电话,对方自称是保险公司的工作人员刘某,能够准确说出王女士的姓名、身份证号和购买保险的情况,并声称电话全程录音,保障客户权益。同时,刘某告诉王女士,由于其前不久在保险公司购买的保险产品收益偏低,公司为此推出补息活动,可以将保险产品收益率补足到年化收益率5%。王女士

虽心有疑虑,但还是被5%的补息活动吸引了,同意前往刘某指定地点去办理相关手续。到达后,刘某告知,需要购买一份新的理财产品,才能够享受补息福利。同时,他还明确表示,补的利息和新产品的分红会按月返还到王女士账户。王女士犹豫再三,最终决定购买2万元的理财产品,同时和刘某签订了补息协议。

此情况被王女士子女发现后,及时与保险公司进行了确认。经核实,保险公司从未推出过任何保单补息活动,后保险公司协助王女士进行报案。警方调查发现,刘某伙同他人打着为王女士等人办理保险

补息业务的幌子,向社会公开宣传,承诺返本付息,吸收集资参与人资金,且集资款大部分被用在了刘某等人设计的销售返利、提成等模式上,用于所谓的投资项目支出占比极低。目前,刘某等人因涉嫌非法集资行为和侵犯公民个人信息被刑事拘留,案件仍在进一步审理中。

就此,省保险行业协会提醒广大保险消费者,近年来,保险理财诈骗时有发生。而利用保险退保理财、保险保本补息等幌子实施的非法集资行为,具有一定的隐蔽性,保险消费者注意做到“三要三不要”:

要理性,不要侥幸。天上不会掉馅饼,

掉下来的不是“圈套”就是“陷阱”。要坚守理性投资底线,想想自己懂不懂,看看风险大不大,想想收益合不合实际,不要被赌博心态和侥幸心理蒙蔽双眼。

要稳健,不要冒险。高收益意味着高风险,还可能是投资骗局。要合理评估自身承受能力,审慎确定风险承担意愿,不冒险投资。

要警惕,不要盲目。收益丰厚、条件诱人、机会难得、名额有限都可能是忽悠,一定要警惕、警惕、再警惕,绝不要听风就是雨,盲目“随大流”。

我市新增五家驾驶员体检机构

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)6月26日,交警支队通报,我市新增5家驾驶员体检机构。至此,全市可为驾驶员提供医疗体检服务的机构达到50家。

新增的5家医疗机构分别是:山西民盛健康体检中心,位于万柏林区玉河街19号。

山西万峰医院有限公司,位于太原市千峰北路129号。太原四季维众健康体检门诊部有限公司,位于综改示范区太原学府园区长治路323号。太原西山医院,位于万柏林区太白东巷15号。太原迎泽区老军营社区卫生服务中心,位于迎泽区双塔西街98号。

老人太原“寻亲” 民警及时救助

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 赵冠芳)全家都在大同生活,可80岁的老母亲却跑到太原来“寻亲”。6月25日,坝陵桥派出所接到热心群众报警后,联系家属赶来太原,将老人接回家。

当天上午9时40分,坝陵桥派出所接到群众报警,称小东门街太铁迎辉苑小区门口,一位老太太找不见儿子的家。接警后,值班民警迅速到达现场。经询问,老人最近几天多次来到迎辉苑小区找儿子,可

居民们都不认识老人的儿子。

民警与老人耐心交谈时,她从随身携带的行李中掏出了身份证和一张写有手机号的纸条,说那是儿子的电话。随后,民警拨通电话,得知老人是大同人,儿子、女儿也均在大同生活,可能因为之前精神上受过刺激,老人竟独自一人坐火车到了太原。

了解情况后,民警先将老人带回派出所照顾。下午4时许,老人的儿子驾车从大同赶来太原,将老母亲接回家。

远离毒品 从预防药物滥用开始



原相乡:

筑牢禁毒防线 守护一方净土

本报讯(记者 刘志刚)6月26日是国际禁毒日。这天,古交市原相乡开展禁毒宣传进农村、进农户、进场所、进学校、进企业活动,提升群众对禁毒知识的知晓率,形成“全民禁毒”氛围。

原相乡地处古交市边远地区。近年来,当地一直把禁毒宣传和预防教育当作禁毒工作的重点来抓,以实现禁种、禁制、禁贩、禁吸“四禁”目标,确保各类毒品问题做到“清淤见底”。

当天,为铲除滋生毒品的土壤,原相乡党委组织派出所民警、网格

员、志愿者,对各村房前屋后、废弃院落、森林沟壑、疑似地块等潜在隐秘处,进行地毯式、拉网式的实地踏查,确保无非法种植毒品原植物迹象,实现无毒乡镇、无毒企业、无毒村户的“三无”目标。同时,对易涉毒人群开展走访教育,鼓励引导群众举报非法种植线索。

原相乡政府相关负责人表示,全乡通过开展一次禁种铲毒踏查活动、一次入户讲解毒品危害活动、一场全民禁毒集中宣传活动,让禁毒宣传教育“全覆盖”,全面提高群众识毒、拒毒、防毒的能力。